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Rozkaz zní jasně: Větvička musí být umlčen. Nejlepší
bloger má utrum. Přepočítal ses, Ladiku! Už Gustáv to
přece řekl jasně. Liberální demokracii si rozvracet
nedáme! Konečné řešení

protiproud.info/politika/7421-rozkaz-zni-jasne-vetvicka-musi-byt-umlcen-nejlepsi-bloger-ma-utrum-prepocital-ses-
ladiku-uz-gustav-to-prece-rekl-jasne-liberalni-demokracii-si-rozvracet-nedame-konecne-reseni.htm

7. 9. 2023

Tisk článku

Poslat e-mailem
Jiří Medula s mrazivou ironií komentuje další milník na úspěšné
cestě do nové totality: Zablokování svobodomyslného blogera,
kterého v úspěchu a ve čtenosti hned tak někdo nepřekoná, je
skvělou ochutnávkou Vzpomínek na budoucnost při budování naší
vyspělé bruselské socialistické společnosti

Žádný strom neroste až do nebe, to byste si měli uvědomit všichni. I
ty drahý Větvo.

Možná sis myslel, že když máš tolik titulů, ocenění pro historicky
nejúspěšnějšího blogera a maximální oblíbenost u čtenářů, tak jsi v
klidu...
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Ale jak vidno, přepočítal ses.

K čemu je taková absolutní čtenost a oblíbenost? O čem vypovídá,
když jsi permanentně porušoval kodex blogera? A co by
způsobovalo, pokud by ti bylo umožněno i nadále publikovat? Ano
tyto otázky si musíš upřímně zodpovědět a podívat se pravdě do očí.
Jen díky pokleslé úrovni čtenářů mohly dosahovat tvé pokleslé
články takové obliby. Zajímal se někdy někdo z tvých čtenářů o to do
jaké míry, a zda vůbec, dodržuješ kodex blogera? Obávám se, že
nikoliv a nezaznamenal jsem žádnou tvoji výzvu, aby tak učinili.
Nikdy ses nepokusil o upřímnou kultivaci této části společnosti.

Čtěte ZDE: Utahování šroubů: Kauza Ševčík jako první signál tvrdé
fáze normalizace? Ostudný rektor skončí na smetišti dějin. Nejde jen
o VŠE, tohle je vážný spor o charakter státu. Prezident ANO-ALE je
vzorem zbabělosti. Vzkaz pro všechny

Nikdy tě nenapadlo nechat si před uveřejněním překontrolovat své
texty některým z ideově pevných pilířů doby, např. Honzíkem
Cemperem nebo Tomášem Zdechovským. Je to škoda, protože bys
tady mohl dnes být i nadále s ostatními (až na výjimky) v podstatě
nečtenými, avšak jakýsi kodex dodržujícími, kteří nikoho nezajímají...
Jako bys to nevěděl...

"Nech odpadne, čo je kolísavé, nech odpadne, čo je oportunistické,
ale nech v tom iDnesu ostane to, čo je pevné, čo je charakterné a čo
chce za tento národ bojovat..."

https://protiproud.info/politika/7094-utahovani-sroubu-kauza-sevcik-jako-prvni-signal-tvrde-faze-normalizace-ostudny-rektor-skonci-na-smetisti-dejin-nejde-jen-o-vse-tohle-je-vazny-spor-o-charakter-statu-prezident-anoale-je-vzorem-zbabelosti-vzkaz-pro-vsechny.htm


3/5

"Stanovisko vedení je takové, že to, co se odváží aktivního odporu
někde na ulici nebo něco podobného, rozbijeme nemilosrdně ať by
to stálo, co stálo."

Gustáva máš určitě nastudovaného, normalizaci také, tak kde se
sakra stala chyba?

Synku, kamaráde, uvědomuješ si, že v další fázi bude nutné prověřit
všechny ty tvé pokleslé čtenáře? A nejen prověřit, bude nutné zjistit,
do jaké míry jsou z tvých článků infikováni svobodomyslností a
zajistit jejich převýchovu. Máš představu, jak náročná operace je
možná před námi? Nemáš co? Je ti to jedno... ale někdo to bude
muset udělat... splnit nová nařízení a rozkazy... někomu zavřít
hubu... někomu ji rozbít... někoho zastrašit... někoho si koupit...
někoho odstranit...

No nic už budu raději končit, musím pracovat, ARBEIT MACHT
FREI....

To už tu bylo, jen v jiném duetu...zas se to vrací a je to zase tu...

Čtěte ZDE: Poslanec na černé listině: Hlásím se do boje! Kádrováci
ze Senátu se překonávají. Umlčování a vypínání pokračuje. Ústavy a
deklarace jen cáry papíru. Za názory zítra do basy. Svoboda projevu
neznamená svoboda po projevu

https://www.youtube.com/watch?v=cQbqAdGF_J0
https://protiproud.info/politika/7209-poslanec-na-cerne-listine-hlasim-se-do-boje-kadrovaci-ze-senatu-se-prekonavaji-umlcovani-a-vypinani-pokracuje-ustavy-a-deklarace-jen-cary-papiru-za-nazory-zitra-do-basy-svoboda-projevu-neznamena-svoboda-po-projevu.htm
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Ladislav Větvička: 9 ti nasobny zlaty slavik iDnes se s vama na
iDnes loučí. Bo musi byt vaporizovany

Tuž mi dovalil dodom devaty zlaty slavik iFčil. Rad bysem poděkoval
všem, keři mě čitali, keři pozityvně klikali, aji tym, keři neklikali, ale
tajně suhlasili, aji tym, keři nesuhlasili, ale čitali.

 Tuž si to zhrňme. Bylo to fajnych patnact roku. Děkuji za dva
bronzove, tři střibrne a devět zlatych slaviku. Jak řikal Jirka - kery z
vas to ma? Od pondělka tu už psat nesmim, bo sem pry za
poslednic pět roku 29x porušil pravidla komunyty.

Je to tak spravne. Aspoň si konečně uvědomite, v jake době žijeme.
Dobře vam tak, že ste blbě cinkali.

Ale spat se cenzorum dobře nebude. Tajak v knižce Zrnko pisku -
zakazat mě možu. Ale přide čas, a budu se za par roku stydět sami
za sebe.

Zdroj: 1, 2.

Větvičkovy články na Protiproudu naleznete ZDE.
 Rozhovor s Ladislavem Větvičkou na PPTV naleznete ZDE.

 Větvičkovy webovky i s nabídkou jeho knih naleznete ZDE. 

 

https://medula.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=805972
https://www.ladikvetvicka.cz/single-post/9-ti-nasobny-zlaty-slavik-idnes-se-s-vama-na-idnes-lou%C4%8D%C3%AD-bo-musi-byt-vaporizovany
https://protiproud.info/autor/ladislav-vetvicka.htm
https://protiproud.info/politika/7211-videno-z-ostravy-a-z-obou-koncu-sveta-je-vubec-jeste-kam-emigrovat-dva-kmeny-na-jednom-uzemi-proc-vzdycky-zalezeme-a-nechame-se-bit-vse-bude-ukrajina-dostal-fiala-za-ukol-znicit-nasi-zemi-zapad-smeruje-k-valce-a-nato.htm
https://www.ladikvetvicka.cz/
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na hlavní stranu

Tagy článku

Medula Větvička Svoboda Svoboda slova Totalita Cenzura Husák
Normalizace

Doporučujeme

Slovenské volby: Předznamenání vývoje v Evropě i u nás? Už
žádné zbraně na Ukrajinu! Obnovit...

Pavel Kopecký si všímá paniky, kterou v západních korporátních
médiích vyvolávají blížící se slovenské volby,... více čtěte zde

Hovory s nepodvolenými v přímém přenosu: Ostré otazníky doby
vymknuté z kloubů. Před kamerami...

Protiproud TV vysílá v přímém přenosu již třetí rozhovor šéfredaktora
Protiproudu s Jindřichem Rajchlem v... více čtěte zde
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